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BIENVENIDA 
 

Este documento te servirá de guía para postular a la Beca del 

Programa de Apoyo a Estudiantes con Discapacidad de 

Educación Superior de SENADIS en la plataforma fondos.gob. 

 

Recuerda que debes contar con Clave Única antes de 

comenzar. 

 

PASO 1: INGRESO A LA PLATAFORMA 

DE POSTULACIÓN 

 

− Ingresa al sitio https://fondos.gob.cl 

− Haz clic en el botón de Iniciar sesión 

− Luego selecciona “Soy ciudadano” 

 

 

 
 

− Se desplegará el siguiente portal donde debes ingresar 

tu RUN y Clave Única y luego presiona el botón 

“Ingresa” 

(Siempre los datos ingresados son de la persona 

estudiante, incluso si la postulación la realiza su 

representante o tutor/a) 

 

https://fondos.gob.cl/


PASO 2: REGISTRA TUS DATOS 

PERSONALES EN LA PLATAFORMA 

− Se desplegará el siguiente portal el que contiene cinco 

(5) pestañas: Bienvenida, Datos Personales, Relaciones 

Jurídicas, Postula Aquí y Mis Postulaciones 

 

1. Bienvenida: Puedes revisar los manuales y datos de 

la mesa de ayuda de la plataforma 

 
 

2. Datos Personales: Completa todos los datos con 

asterisco (*), pues son obligatorios 

− En esta pestaña debes completar al 100% los datos 

obligatorios tanto de la sección “Antecedentes 

Generales” como la de “Antecedentes de Residencia” 

− Para cambiar de sección debes pinchar la opción 

correspondiente: 

 



Sección de Antecedentes Generales 

Siempre los datos ingresados son de la persona estudiante, 

incluso si la postulación la realiza su representante o tutor/a 

 
 

Sección de Antecedentes de Residencia 

 
 

Recuerda presionar el botón “Guardar” luego de completar 

cada Sección. 

 

Los datos de la pestaña 3. Relaciones Jurídicas no son 

necesarios para la postulación a la presente Convocatoria. 

  



PASO 3: ELIGE EL CONCURSO AL CUAL 

POSTULARÁS 

− Una vez registrados tus Datos Personales, pincha la 

pestaña 4. Postula aquí. 

− Puedes buscar utilizando la palabra CLAVE 

“Discapacidad” y Pinchar el botón “Buscar”. 

− También puedes buscar directamente en el listado por 

“Beca Estudiantes con Discapacidad Ed. Superior-

Nuevos”.  

 

 

 

Pincha el botón de acciones para comenzar:  

  



PASO 4: SELECCIONA LA MODALIDAD 

− Una vez seleccionado el Concurso podrás elegir una de 

las tres (3) modalidades disponibles (Servicio de apoyo, 

Materiales o Mixta) en relación a tus necesidades y la 

descripción establecida en las bases de la Convocatoria. 

No podrás modificar tu elección en pasos 

siguientes. 

 

PASO 5: AUTORIZA LA 

INTEROPERACIÓN DE DOCUMENTOS 

− Una vez seleccionada la modalidad y un nombre para tu 

proyecto la plataforma te da la posibilidad de solicitar al 

Registro Civil (Interoperar) la Cédula de Identidad y el 

RND, siempre y cuando autorices esta acción, 

pinchando la casilla:  

 

 



PASO 6: GENERA EL PROYECTO 

− Para comenzar tu proyecto debes presionar el botón 

“Aceptar” que confirma que quieres generar tu 

proyecto. Asegúrate que elegiste la modalidad 

adecuada. 

 

 
 

PASO 7: CONOCE EL FORMULARIO 

Encabezado 

− En él se indica el Número de Folio que es la 

identificación que deberás recordar y registrar. 

− También se indica la Convocatoria a la que estás 

postulando y su modalidad. 

− Podrás visualizar una barra de color que refleja el 

porcentaje total de avance de tu proyecto. 

 

 
 

Secciones 

− El formulario en su costado izquierdo enlista las 

distintas secciones que debes completar. El número 

de las etapas puede variar en cada modalidad de 

postulación. 



− Deberás completar al 100% (círculo verde) cada 

una de estas secciones y su estado de avance 

aparece en los círculos al lado izquierdo de su 

nombre. 

 

Formulación del proyecto 

− En el centro del formulario encontrarás los campos a 

llenar por sección. 

− Asegúrate de completar todos aquellos con asterisco 

rojo (*). 

− Recuerda presionar el botón “Guardar” cuando 

registres información en cada sección. 

 



PASO 8: ADJUNTAR DOCUMENTOS 

− En la sección documentos adjuntos debes subir la 

documentación exigida. 

− Si autorizaste la interoperación en el paso 5, en 

esta sección podrás ver los Antecedentes que 

certifican RUN y DISCAPACIDAD. 

− Debes agregar una Descripción del documento a 

subir, por ejemplo: Carta JPerez (te recomendamos 

que no tenga no más de diez (10) caracteres). 

− Selecciona el archivo que vas a adjuntar 

− Verifica que el tipo de archivo corresponda al 

permitido. Si la extensión permitida dice PDF, 

deberás convertir tu archivo a PDF antes de subirlo. 

− También debes asegurarte que se respete el 

tamaño máximo de archivo 

− Presiona el botón “Subir Archivo” 

 

 
 

  



PASO 9: ENVIAR EL FORMULARIO 

− Una vez que completes todas las secciones al 100% debes 

presionar el botón “Validar datos y revisar postulación” 

 

 
 

− Debes presionar el botón “Enviar Postulación” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

− Debes leer la declaración de aceptación de condiciones y 

luego presionar el botón “Acepto y Envío el Proyecto” 

 

 
 

 

− En los correos que definiste en la Sección Territorio y 

notificaciones del formulario recibirás el certificado de 

recepción de tu proyecto y el Resumen de tu postulación. 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

xxxxxxxx-x 

 

xx.xxx.xxx-x 



 

 

 

 


